

# LECO\_1976-Regular.otf

## LECO 1976-Regular

AĀĀBCČDĎĚĚĚFGHIÍJKĹĹLMNŇOÓŌŎPQRRŔŔSŠTŤUÚŮŮVWXYÝŽž  
ááábcčďďěěěfgghiíjklĹĹlmnňoóŏŏpqrŕŕŕŕsštťuúůůvwxyýžž  
0123456789  
-.,:?!„”-

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNELIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SUDCÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RÁZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDEŇI BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOUVAJE HO: „KORNÉLIUS!” ALE ON NA NEHO HLADEL A PREČAKNUTÝ POUVEDAL: „ČO JE, PANE?” ODPOVEDAL MU: „TUOJZE MODLITBY A TUOJZE ALMUŽNÝ UYSTÚPILI PRED BOŽIU TUÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOU DO JOPPE A ZAUOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.” A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOUORIL, ODIŠIEL, ZAUOLAL SI DUOCH SLUHOU A NÁBOŽNÉHO UOJAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, UŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER UYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLIŤ SA. KEĎ UYHLADOL, CHCEL JEŠŤ. KÚM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO UYTRŽENIA. VIDEL OTUORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŤ AKÚSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PRESTIERADLO, SPÚŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI U NEJ UŠETKY DRUHÝ ŠTUORNOĎCOU, ZEMEPLAZOU A NEBESKÉ UTÁCTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, USTAŇ, ZABÍJAJ A JEDE!” ALE PETER POUVEDAL: „NIZAKÝM ČINOM, PANE, UEĎ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKURNEŇÉ A NEČISTÉ.” ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RÁZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NEPAZÝVAJ POŠKURNEŇÝM.” TOTO SA OPAKOVALO TRI RÁZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA UZATÁ DO NEBA. KÚM BOL PETER U ROZPRÁKOC, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁŇE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNELIUS, A DOPYTOVALI SA NA ŠIMONOU DOM. ZAUOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER: AKO PETER PREMÝŠĽAL O VIDEŇI, DUCH MU POUVEDAL: „HLADAJÚ ŤA TRAJA MUŽI. VSTAŇ TEDA, ZÍŤ DOLU A BEZ UÁHŇANIA CHOĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.” PETER ZIŠIEL K MUŽOM A POUVEDAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HLADÁTE. KUĎLI ČOMU STE PRIŠLI?” ONI POUVEDALI: „STOTNÍK KORNELIUS, SPRAUODLIUÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOUSKÝ NÁROD UYDÁVA SUEDECTVO, DOSTAL POKYŇ OD SUĎTÉHO ANJELA ABY SI ŤA POZVAL DO DOMU A UYPOČUL TUOJZE SLOUÁ.” ZAUOLAL ICH TEDA DNU A POKOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ USTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREUÁDZALI. V ĎALŠÍ DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREY. KORNELIUS ICH UĎ ČAKAL SPOLU S POZUANÝMI PRÍBUZŇÝMI A NAJBĽIŽŠÍMI PRIATEĽMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNELIUS MU UYŠIEL U ÚSTRETY, PADOL MU K POKÁM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDUVHOL A POUVEDAL MU: „VSTAŇ, AJ JA SOM LEN ČLOUEK.” AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, UOŠIEL DNU A NAŠIEL TAM MŇOHO ZHROMAĎDENÝCH. I POUVEDAL IM: „VY UIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOLČIŤ ANI STRETNÚŤ S CUZINCOM. ALE MŇE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAZÝVAŤ POŠKURNEŇÝM ALEBO NEČISTÝM ČLOUEKOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ UÁHŇANIA, KEĎ STE MA POZVALI. A PÝTAM SA, KUĎLI ČOMU STE MA POZVALI?” KORNELIUS POUVEDAL: „SÚ TO ŠTYRI DNI PRÁUE U TÚTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNÍ MODLIL VO SUDCÍM DOME. TU PREDO MŇOU ZASTAL MUŽ U BIELOM ODEUE A POUVEDAL MI: „KORNÉLIUS, TUOJA MODLITBA JE UYSLÝŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TUOJZE ALMUŽNÝ. POŠLI TEDA DO JOPPE A ZAUOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U DOME GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.” HNEĎ SOM TEDA POSLAL PO TEBA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MY UŠETCI TU PRED BOŽOU TUÁROU, ABY SME UYPOČULI UŠETKO, ČO TI PÁN PRIKÁZAL.” VTEDY PETER OTUORIL ÚSTA A POUVEDAL: „NAOZAJ POZNÁUAM, ŽE BOH NEPAĎŔĎA NIKOMU, ALE U KAĎDOM NÁRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRAUODLIUO. SYNOM IZRAELA ZOSLAL SLOUO A ZUESTOUVAL POKOJ SKRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁNOM UŠETKÝCH: VY UIETE, ČO SA POČNÚC OD GALILEY PO KRSTE, KTORÝ HLÁŠAL JÁN, DIALO PO CEĽEJ JUDEI; AKO BOH POMAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHOM SUĎTÝM A MOCOU A ON CHOUIL, DOBRE ROBIL A UZDRAUOUVAL UŠETKÝCH POSADNUTÝCH DIABLOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SUEDKAMI UŠETKÉHO, ČO UROBIL U JUDEJSKEJ KRACINE I U JERUZALEME. ALE ZAUESILI HO NA DREUO A ZABILI. BOH HO TRETIÉHO DŇA UZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL – NIE UŠETKÉMU ĽUDU, ALE SUEDKOM, KTORÝCH BOH UOPRED URČIL, NÁM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMÁŤUYCHUSTANÍ JEĎLI A PILI. A PRIKÁZAL NÁM, ABY SME ĽUDU HLÁŠALI A DOSUEĎČOUVALI, ŽE TO JEHO BOH USTANOUIL ZA SUDCU ŽIÚÝCH I MŤUYCH. JEMU UYDÁUJACÚ UŠETCI PROROCI SUEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOSIAHŇE ODPUSTENIE HRIECHOU KAĎDÝ, KTO U NEHO UERÍ.” KÚM PETER TOTO HOUORIL, ZOSTÚPIL DUCH SUĎTÝ NA UŠETKÝCH, ČO POČÚVALI SLOUO. A UERIACI Z OBRIEZKY, ČO PRIŠLI S PETROM, ŽASLI, ŽE SA DAR DUCHA SUĎTÉHO UYLIAL AJ NA POKANOU, LEBO ICH POČULI HOUORIŤ JAZYKMI A VEĽEJIŤ BOHA. VTEDY PETER POUVEDAL: „MŇĚE EŠTE NIEKTO ZABRÁŇIŤ, ABY BOLI UDDOU POKRSTENÍ TÍ, ČO DOSTALI DUCHA SUĎTÉHO TAK AKO MY?” A ROZKÁZAL ICH POKRSTIŤ U MENE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROSILI, ABY U NICH NIEKOĽKO DNÍ ZOSTAL.